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   2011. február 12., Budapest Magyar Sport Háza
  
  Levezető elnök:  Dr. Sótonyi Péter alelnök, egyetemi tanár 
  2010-ben Szövetségünk két közgyűlést tartott: február 25.-én és május 25.-én tanácskozott
legmagasabb fórumunk.
  
  E közgyűléseinken fontos döntések születtek; az Elnökségünk teljes körű bizalmat kapott; és
közös dolgainkban egység született.         N a p i r e n d :
  
  1.     Jegyzőkönyvvezető, hitelesítők, levezető, Szavazatszámláló Bizottság megválasztása
  2.     Elnöki beszámoló
  3.     2010. évi szakmai beszámoló
  4.     A könyvvizsgálat eredménye  /Kutas László könyvvizsgáló beszámolója/
  5.     Felügyelő Bizottság jelentése
  6.     2010-es év pénzügyi beszámoló elfogadása 
  7.     Közhasznúsági jelentés elfogadása
  8.     2011. évi pénzügyi terv
  9.     2011. szakmai terv 
  10.  Díjátadások   
  11.  Egyebek
        
  SZEMELVÉNYEK LÁZÁR VILMOS BESZÁMOLÓJÁBÓL
  
  A feladat:  hiteles,  minőségi alapon álló, a tagok érdekeit, akaratát, szándékát, a  szakágaink
önállóságát biztosító, szolgáltató, törvényes és szakmai  alapokon álló, szolgáltató Szövetség
működtetése.
  
  NEM A SZÖVETSÉGNEK VANNAK SZAKÁGAI – HANEM A SZAKÁGAINKNAK VAN
SZÖVETSÉGE – hangsúlyozta LÁZÁR.
  
  Vállaltuk, teljesítettük!
  
  Működik  az átlátható pénzügyi- és működési szabályzatunk; erősödik a jogi  hátterünk; az
egyesületek pénzügyi fegyelme javulóban; a Felügyelő  Bizottsággal kialakult jó kapcsolatunk a
törvényességet, elnökségünk  munkájának biztonságát segíti.
  
  Az új Szervezeti és Működési Szabályzat és Alapszabály:
  
  -  szervezettebbé és számonkérhetőbbé teszi munkánkat;
  
  -   szövetségi és szakági szinten egységesebb, egyértelműbb, 
     részletes hatásköri és kötelezettségi rendszert vezettünk be.     
  
  
  A határozatokból        
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  A rendszeresen ülésező Elnökségünk több fontos, előremutató, sok esetben   hiánypótló HAT
ÁROZATOT HOZOTT
. 
  
  Gazdasági Szabályzat /Számlarend, Értékesítési Szabályzat, Számviteli politika,
Pénzkezelési Szabályzat/  
  
  A vonatkozó kormányrendelettel összhangban elkészült a Képesítési Szabályzat. Ebben –
többek között – a szövetségi kapitányok feladatait is meghatározta az Elnökség.
           
  
  A módosított Szabadidős Szabályzat – a Megyei Lovas Szövetségek közreműködésével – a
„feketeversenyeket” hivatott visszaszorítani.
  
  A szakágaink közgyűlései
  
  A Díjugrató rendkívüli, a Díjlovas, a Távlovas és a Lovastorna Szakágaink tisztújító
közgyűlései  
egyértelmű üzenetet küldtek: a magasabb szintű minőségi munkához  szakmai, szellemi
megújulásra van szükség! A vérfrissítés eredményeként  az eddig is többet vállalók mellé új
lendületet hozó emberek kerültek e  testületekbe.
  
  Sikeres versenyek
  
  Az elmúlt évben a nyolc szakágunk közel 300 – köztük 13 nemzetközi rangú – versenyt
rendezett kereken 600 versenynappal.
  
  Nagyon szolid becslés szerint: az elmúlt évi nemzetközi és hazai versenyeinknek – így
együtt – mintegy 
negyedmillió látogatója volt
.
  Más szóval: ennyi embert tudtunk megnyerni honi lovassportunk számára!
  
  Rendezvényeink élén, – a parlamenti szervezőkkel együtt – a Parlament Felső Házában
október 20.-án rendezett ÚJ NEMZETI LOVASPORGRAMUNKAT bemutató rendezvényünk
áll.
  A 600 érdeklődő előtt 17 politikai-, társadalmi-, gazdasági és természetesen lovasszakmai
témájú előadás hangzott el.
  
  A IV. OTP Bank Lovas Világkupa ismét világszínvonalú eseményünk volt.A  helyszíni
tapasztalatok, a szép számmal érkező elismerő hangú  visszajelzések – a személyes
gratulációk, a levelek és a telefonok –  alapján jóleső érzéssel mondhatjuk, hogy 
tovább gazdagodó programunk
a nagyközönség, a hazai és a külföldi szakmai-közvélemény 
általános elismerését
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váltotta ki.
  
  Középpontjában a 12 ezer gyereket vendégül látó II. Nemzeti Gyerek Lovasnap.            
  
  Az idén tervezzük: Négyesfogathajtó Európa Bajnokságot /A  Nemzetközi Lovas Szövetség
Fogathajtó Szakbizottsága márciusi ülésén  dönt – a híreink szerint támogatólag./, V. Lovas
Világkupa, 
  Új Nemzeti Vágta.
  Távolabbi terveink között szerepel: Nem Olimpiai Sportágak Világjátéka /2017/, Lovas
Világjátékok, benne a lovas szakágak világbajnokságai /2018/
  
  A végső cél:  Budapest Európa egyik lovas fővárosa és Közép-Kelet Európa lovas központja
legyen.
  
  Rangos szponzoprok szinvonalas rendezvényeinkhez
  
  Rendezvényeinkhez, terveink valóra váltásához rangos támogatókat, szponzorokat
nyerünk meg .
  Ám  egyértelmű: anyagi és szellemi támogatás – amit inkább befektetésnek  nevezhető – csak
színvonalas, igényes, közönséget vonzó, nemzetközi  szintű rendezvényeinkhez remélhető.
  
  Médiakapcsolataink
  
  A jól és folyamatosan szervezett médiakapcsolataink – kölcsönösen előnyös alapokon – 
kedvezőek; érezzük a média támogatását.
  Példa: A IV. Lovas Világkupához hasonló médiatámogatást Magyarországon
lovasrendezvény még nem kapott.
  
  Nemzetközi kapcsolatok
  
  Az elnök emlékeztetett rá, hogy az új elnökség hivatalba lépésekor szégyenletes örökséget
kapott: a Nemzetközi Lovas Szövetségnél 160 ezer svájci frank tartozásunk  volt /ami az
árfolyamváltozások miatt  tovább  növekedett./
Akkor felmerült, hogy 
a FEI felfüggeszti Szövetségünk működését
. 
  Kifizettük adósságunkat!            
  
  Új Nemzeti Lovas Programunk
  
  SZÖVETSÉGÜNK SZAKMAI IRÁNYÍTÁSÁVAL, POLITIKAI TÁMOGATÁSSAL
ELKÉSZÜLT A
  
  „ Lovaságazati Stratégia Alapjai” című tanulmány
  
  Elkészült továbbá „A NEMZETI LOVASÁGAZATI STRATÉGIA MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL” szó
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ló t
örvényjavaslat
, amit reményeink szerint az Országgyűlés Sport- és Turisztikai Bizottsága mihamarabb az
ORSZÁGGYŰLÉS ELÉ TERJESZT. 
  
  Fontos hangsúlyozni: Új Nemzeti Lovas Programunk nem csupán a lovasszakma, hanem a
politika fogadókészségével, akaratával és támogatásával készült.
  
  Az idei terveinkről dióhéjban
  
  Az elismerésre méltó, jobbító szándékú több ezer munkaórát emésztő, közös munkánknak cs
upán legelején tartunk
.  A rend, a fegyelem, a minőség, szakmai munka, a szervezettség és a  mindezeket segítő
közös gondolkodás, az együttműködés, összefogás  további erősítésében változatlanul 
sok a feladatunk
.
  
  1.    Az Új Nemzeti Lovas program időarányos, 
       naprakész teljesítése! /
       Szoros együttműködés a program szakmai
       és politikai körével/
  
  2.    Szövetségünk szakmai hátterével gyorsítanunk kell 
       a kibontakozást ígérő oktatási programunkat /
       a tantervbe iktatott iskolai lovasoktatás integrálása, 
       állami szerepvállalással/.
  
  3.    Nemzetközi rendezvényeink minőségét, szervezettségét, 
       sportértékét és látványát tovább kell erősítenünk.
  
  4.    Meg kell alapoznunk lóállományunk érdemi növelésének 
        feltételeit /a munkahelyteremtés, a termőföld-, rét- és 
        legelőhasznosítás, a vidékfejlesztés okán is/.
   
  További feladatok vannak – nagyon sok egyéb között – a  lovasszervezetek
korszerűsítésben, a jogalkotásban, az országos szintű  korszerű lovas létesítmények
fejlesztésében, a tenyésztési módszerek  alkalmazásában,
s mindenek előtt 
az ifjúság felkarolásában.
Áldozni kell rájuk sokat: pénzt, figyelmet, lovas szellemiséget. Ez a legbiztosabban megtérülő
befektetésünk.
  
  FEHÉR Károly
  
  
        KITÜNTETÉSEK
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    LÁZÁR  Vilmos elnök, a Magyar Lovassport Szövetség közgyűlése alkalmából /2011.
február 12./ kitüntetéseket adott át.
  
  
    GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN EMLÉKÉREM
  
    A  Gróf Széchenyi István Emlékérem e legmagasabb lovaskitüntetés a  lovastársadalom
érdekében hosszútávon kifejtett nemzetközi szintű  lovas-teljesítményért, kimagasló oktatási-,
nevelési-, tudományos-,  gazdasági-, társadalmi munkásságért, a szakmai kultúra erősítéséért,
a  nemzetközi sportéletben, a társadalmi szervezetekben, a  sport-köztestületekben kifejtett
magas szintű munkásság elismeréseként  adományozható. 
  Alapította 1987-ben a Magyar Lovas Szövetség Elnöksége.
  Az emlékérem alkotója Tóth Béla szobrászművész
  
  
  BÁCS Béla
  
  A kitüntetett 12 évesen a budapesti HONVÉD Hidász utcai lovardájában kezdte pályafutását.
  
  
  Ifjúsági lovasként többször a magyar bajnok csapat tagja.
  
  1970-ben lovagolt a St. Moritz-i Ifjúsági Európa-bajnokságon. Egy évre  rá a budapesti
Vadászati Világkiállítás népes nemzetközi mezőnyében  győzött.
  
  Egyik alapító tagja a máig sikeres Aranyos Kupa versenysorozatnak. 
  
  1983-ban szerzett edzői képesítésével, hihetetlen türelemmel tanít lovat és lovast.
  
  Az  elmúlt húsz évben aktív résztvevője a hazai versenybíróságoknak. Elsők  között szerezte
meg az FEI nemzetközi Chief Steward minősítést. 
  
  2005. évtől a Díjugrató Szakbizottság tagja, versenybírói referens. 
  
  
  ERNST József
  
  A  kitüntetett a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Állattenyésztési Karán,  egyetemi évei alatt
Bodó Imre lovaglótanár kezei alatt versenyszerűen  lovagolt. Több munkahelyen töltött be
fontos tisztségeket, ám a lótenyésztéssel és a lovassporttal a kapcsolata soha nem szakadt
meg. 
  
  Életútjának  fontos állomásai: a Mezőgazdasági Könyvkiadó szerkesztő, Pegazus 
Lóértékesítési Szövetkezet és az IBUSZ lovasturisztikai ágazat vezető,  Mezőgazdasági
Múzeum főmunkatárs, majd Állattenyésztési Főosztály  vezető. 
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  A Magyar Lovas Szövetség lapjának, a Lovasfutárnak volt az olvasószerkesztője.
   
  Számos tanulmánya és cikke jelent meg állattenyésztés, főként a lótenyésztés történetéről.
  
  Könyvei,  írásai hitelesen tanusítják a világszerte elismert Örkénytábori  Lovaglótanár-képző
Intézet működését. Magyarország lovassportjának korszakonkénti feldolgozásával
felbecsülhetetlen értéket teremtett a magyar lovastársadalom számára.
  
  Dr. LÁZÁR Antal 
  
  A kitüntetett Kossuth- és Ybl-díjas építész,  ízig-vérig lovas ember.
  
  2003-2007-ben a Magyar Lovas Szövetség Távlovagló - és Távhajtó Szakágnak szövetségi
kapitánya.
  
  Négy  arab lovával itthon és külföldön rendszeresen részt vesz rövid- közép-  és hosszú távú
versenyeken; szinte mindig helyezettként. 
  
  Készségesen segíti a fiatal  távlovas nemzedék tagjait. 
  
  45 évesen a Budapesti Műszaki Egyetem tanára: 18 évig volt az Ipari és Mezőgazdasági Épül
ettervezési Tanszék vezetője, 4 évig az Építészmérnöki Kar dékánja.
  
  Rangos előadókkal 2010-ben megszervezte az Egyetemen folyó nagysikerű lovas témájú
előadássorozatot.
  
  Ugyanebben az évben a Szövetség elnökének felkérésére elkészítette az Új Nemzeti
Lovasközpont tervét.   
  
  NÉMETH FERENC   /Posztumusz/
  
  A kitüntetett a magyar lósport kiemelkedő személyisége.Az évszázad lovát Imperiált
pályájának számos hazai és nemzetközi versenyén páratlanul sikeresen lovagolta.
  
  25 éves lovas pályafutása alatt 270 versenyt, köztük három magyar derbyt nyert.
  
  Egy évtizedes idomári pályafutása alatt lovai 452 versenyt nyertek.Kedvenc lova,  Imperiál 
lánya Tungúz a legnagyobb versenyek győztese. Bűvölő az elérhető  legnagyobb elismerést
hozta számára: 1985-ben a három legnagyobb verseny  – a Magyar Derby, a St. Leger és a
Kincsem Díj – győztese volt. Ő  idomította az „Év galopplovát” Rádiumot is.
  
  A nagyidők egyik utolsó tanúja, lovasként és idomárként a lósport Európa-hírű szereplője volt.
  
   A MAGYAR LOVASSPORTÉRT EMLÉKÉREM
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  Ez  a kitüntetés a közelmúltban elért kimagasló, nemzetközi szintű  versenyeredményért, a
sportolók felkészítéséért, a lovassport érdekében  kifejtett eredményes menedzselési-,
szervezési-, támogatási-, oktatási-,  nevelési-, tudományos- tevékenységért, a fiatalokat, a
diáksportot  felkaroló munkásságért adományozható. 
  Alapította 2010-ben a Magyar Lovassport Szövetség Elnöksége.Az Emlékérem alkotója Tóth
Béla szobrászművész.
  
  
  DOBROVITZ  József
  
  A kitüntetett a fogathajtósport nemzetközileg elismert személyisége.Sok egyéb más sikere
között: négyesfogathajtó csapat világbajnok /2004. Kecskemét/; 
csapat  VB-bronzérmes és egyéni negyedik /2008. Beesd/; Aachen-i CAIO  csapatgyőztes és
egyéni harmadik./2004./ A világ legjobbjait starthoz  szólító Fedeles Világkupán kétszer döntős.
  Hatszoros magyar bajnok, négyszeres Hajtó Derby győztes.
  
  A fogathajtás Közép-magyarországi Régiójának elnöke; a szakág elnökségének tagja. 
  A  család jelentős anyagi és szakmai áldozatot vállal a fogathajtósport  hazai és nemzetközi
népszerűsítéséért. 2008-tól Európa három rangosabb  versenyének egyikét rendezik évente
Vecsésen, világbajnok hajtók  részvételével.
  
  A  2010. augusztusában Vecsésen rendezett, nagy magyar sikert  /aranyérmeket és
csapatgyőzelmet hozó/ I. Junior Fogathajtó Világkupa  házigazdája; az edzőtábor szervezője és
a magyar csapat vezető edzője.
  
  A család négy legfiatalabb tagja ígéretes fogatversenyző.
  
  
  HÖLLE  János 
  
  A  kitüntetett a magyar fogathajtósport legfiatalabb /9 éves kortól!/  tehetséges versenyzőinek
kiválasztásában, felkarolásában, nevelésében,  anyagi támogatásában meghatározó szerepet
játszik;
  figyelmet fordít a fiatal fogathajtó-palánták szülei és az iskoláik, tanáraik közötti kapcsolat
erősítésére;
  
  a fiatal tehetségek szervezett keretek közötti szakmai képzésnek és az ehhez szükséges
feltételek megteremtésének  egyik kezdeményezője; részt vesz a fiatal fogathajtók  nemzetközi
szervezeteivel folyó együttműködésben;
  
  A  2010. augusztusában Vecsésen rendezett, nagy magyar sikert  /aranyérmeket és
csapatgyőzelmet hozó/ mintegy 20 ország kereken száz  hajtóját starthoz szólító I. Junior
Fogathajtó Világkupa főrendezője. 
  
  
  JUHÁSZ Tibor
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  A kitüntetett a  70-es évek közepén – a példaképévé lett kiváló edzők keze alatt –  ismerkedett
meg a lovassporttal, az akkor fénykorát élő kiskunhalasi  lovasiskolában.
   
  Országos minősítésű versenybíró. Két évtizede rangos hazai és nemzetközi versenyek
zsűrijében vesz részt. 
  
  Kiskunhalasi lokálpatrióta – vállalkozóként a 90-es évek közepétől a nagyhírű halasi
lovasversenyek szervezője és mecénása.
  
  Szervezői  és támogatói tevékenységének kiemelkedő eseménye a 2010. évi  kiskunhalasi
nagy sikerű Fiat Díjugrató Magyar Bajnokság rendezése volt,  ahol főtámogatóként vett részt.
  
  
  SZÁSZ  Sándor 
  
  A kitüntetett díjugrató versenyző, 2009-től a magyar díjugrató válogatott szövetségi kapitánya.
  
  A mezőhegyesi csapat tagjaként ifjúsági magyar bajnok; háromszor képviselte hazánkat az
Ifjúsági Díjugrató Európa Bajnokságon.
  
  Évek  óta a nemzeti válogatott tagja. Kabala nevű lovával kvalifikálódott a  Barcelonai
Olimpiára, ahol lova sérülése miatt nem indulhatott. 
  
  20 éves kora óta Németországban él; ott lovagol, saját versenyistállóját vezeti; ugrólovakat
tenyészt és képez ki.
  
  Számos nemzetközi sikere között: 
  
  többször tagja CSIO Nemzetek Díján helyezett magyar csapatnak. 
  
  2003-ban tagja az I. helyezett Pozsonyi Nemzetek Díja győztes együttesnek.
  
  2003. évi Európabajnokság legeredményesebb magyar résztvevője. 
  
  2010-ben  irányításával a nemzeti díjugrató válogatottunk 5. helyezett a linzi  CSIO, illetve  3.
helyezett a sopoti CSIO versenyen. Ezzel az  eredménnyel díjugratóink meghívást kaptak a
Promotion liga Barcelonai  döntőjére, ahol magyar csapat korábban nem indult. 
  
  A  2010. évi Lovas világjátékokon Kentuckyban Goldwing nevű lovával az  elődöntő III.
helyezettje, összetettben 53. Ezzel a kimagasló  eredménnyel a világ díjugratásának
reflektorfényét Magyarországra  irányította.
  
  
    GRÓF Sándor Móric EMLÉKÉREM
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  Az EMLÉKÉREM névadója, Gróf Sándor Móric művelt,  népszerű, jó kedélyű, bátor,
egyenes jellemű, igazságszerető, a  közügyeket támogató, igazi sportember, népszerű
személyiség volt. Nem az  elismerés, hanem a teljesítmény érdekelte. 
  
  Több  mint háromszáz egyedülálló lovaskalandját jegyezték fel. Lóháton járt  fel palotájának
emeletére. Átúsztatott a Dunán. Rakott szekeret ugratott  lovával – ahogy ezt Emlékérmünk is
jelképezi.
  
  Jelentősebb  összeget hagyott a Magyar Tudományos Akadémia alapjára, a Nemzeti 
Múzeumra, az Országos Gazdasági Egyesület céljainak előmozdítására, a  budai
szegényápoldának, valamint a pesti gyermekkórháznak.
  
  A  Szövetség Elnökének a lovassportunk kiemelkedő támogatóit elismerő,  2010-ben alapított
Gróf Sándor Móric Emlékérem Tóth Béla szobrászművész  alkotása.
   
  
  LEZSÁK Sándor  a Magyar Országgyűlés alelnöke, a Nemzeti Fórum elnöke
  
  A kitüntetett személyes kezdeményezésére, támogatásával 2009-ben megalakult és
munkához látott a „LOVAKRUL” Eseti Bizottság.
  
  Mentorságával  új távlatokat nyitó Nemzeti Lovas Programunk a politika  fogadókészségével
és támogatásával országgyűlési határozat és  Kormányprogram része.
  
  Kezdeményezője  a Hungarikumok – köztük nemzeti kincsünk a védett történelmi lófajtáink  –
védelmét szolgáló országgyűlési határozat megalkotásának.
  
  Életre hívója a Gróf Széchenyi István Parlamenti Lovasklubnak, amely  kereken  félszáz
országgyűlési képviselő tagjával – a sportolás, a kellemes  közös programok, az egészséges
természetközeli kikapcsolódás mellett – a  politikai élet döntéshozóinak, valamint a lovasélet
szereplőinek  közvetlen és folyamatos kapcsolatát is megteremti.
  
  Mindig tapasztalt figyelmével lovaságazatunk, lovassportunk reneszánszát éli.
  
  
        LÁZÁR Zoltáné az Abonyi  Imre Díj
   
    AUGUSTE Dubay /Svájc/ az első négyesfogathajtó világbajnok /Münster, 1972/ barátja a
magyar fogathajtás kiemelkedő személyének emlékére. ABONYI Imre
nevével fémjelzett vándorserleget alapított.
  
  E rangos elismerést  2010 évi teljesítményéért LÁZÁR Zoltán érdemelte  ki. Hatszoros
világbajnokunk az elmúlt évben a magyar ranglista élén  állt és vezette a négyesfogathajtó
világranglistát.     2011.02.18  
 
Forrás:lovasszovetseg.hu
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